إجابة النموذج ( 1 )
السؤال الأول : ( 1 – 1 )
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(أ) نقوم بكتابة البيانات داخل ورقة العمل ببرنامج الاكسل كما يلى تماما

(ب) نقوم بتنفيذ الاجابة المطلوبة على النحو التالي تماما

1- ننقر داخل الخلية C12 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=AVERAGE(B2:B11)

2- ننقر داخل الخلية D2 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=B2*1%
3- ننقر داخل الخلية D2 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=E2
4- ننقر داخل الخلية D2 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=D2+E2
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* لاننسى أن نكمل الاكمال التلقائى للإجابات فى كل عمود حيث نقف أسف الخلية التى أدخلنا فيها الصيغة وبعد أن ضغطنا على مفتاح انتر ( أي نقف هنا ونضغط مرتين متتاليتين بالشمال ) 
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السؤال الثاني : ( 1 -2 )
(أ) نقوم بكتابة البيانات داخل ورقة العمل ببرنامج الاكسل كما يلى تماما

(ب) نقوم بتنفيذ الاجابة المطلوبة على النحو التالي تماما

1- ننقر داخل الخلية B5 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=(B2/B1)*100
1- ننقر داخل الخلية B7 ونقوم بكتابة الصيغة التالية ثم نضغط مفتاح انتر بعد كتابة الصيغة

=(B3/B2)*100

شكل الجدول النهائي بعد الاجابة وتنفيذ كافة الدوال المطلوبة








شكل الاجابة النهائي بعد تنفيذ ماهو مطلوب











